

城市“纳污”管道养护人

高温下的坚守

通讯员 朱彬彬
本报记者 王岚

昨天上午，太阳炙烤下的甬城到处弥漫着热浪。市城管局给排水集团排水公司工作人员叶孝益整理完工具，来到位于江北区人民路的一个排水泵站开始工作。

叶孝益个头不高，皮肤黝黑，剃着整齐的板寸头，身上穿着一套蓝色工作服，头戴安全帽，脚踩橡胶鞋，显得精干又沉稳。

走到排水泵站内部的井口，里面传来轰鸣声，而叶孝益的“主战场”不是井口，而是这十多米井内的最深处。不等笔者反

应过来，叶孝益和同事已鱼贯而入。“这个橡胶鞋是单位配备的安全鞋，虽然有点重、闷气，但是防滑、绝缘，安全有保障。”叶孝益边走边解释着。

下到井底，刺耳的机器轰鸣声和阵阵恶臭让人深感烦躁。叶孝益放下沉重的工具包，大声地说：“最近居民用水量攀升，这个泵站的污水输送量也快达到一年中的新高，我们为此加大了检查频率。”只见他做了个噤声的手势，眉头一紧，身体靠近泵机开始仔细倾听。一会儿他眉头舒展开，又大声地说了起来，“我们检查泵机的运行主要是通过听，泵机运行的轰鸣声就像人的呼吸，有节奏，如果有像咳嗽那样的杂音，就说明机器存在故障，现在听来一切正常。”说话间，叶孝益拿上扳

手撬棍，对设备机器上的一些装置进行拆、装、调整平衡，对泵机进行保养维护。

据介绍，人民路泵站是江北区关键污水输送泵站，江北海滩、来福士、区政府等核心区的污水都通过管网收集到这个泵站的积水井内，再通过泵站的泵机提升跨过甬江输送到江东北区污水处理厂进行处理。

爬上地面时，叶孝益和他的同事已经满身湿透。叶孝益是班长，他让同事休息一会儿，自己却又进了“烘烤房”。

这个“烘烤房”其实是给泵站设备提供电源的配电房，里面整齐排列着配电柜，发出“嗡嗡嗡”电流交错的声音，整座配电房由于大型设备24小时运行的原因，内部温度直逼50摄氏度。一侧一台排风扇快速运行，不断地送风让机器

散热，叶孝益拿着因多次汗水浸透又干、显得有些发黄的本子，记录着设备上运行参数。“配电可是运行的核心，有电才能运行设备，”叶孝益说，天气太热，设备运行负荷大，通过参数对比可以了解设备的运行状态。在热风以及高温下，可见他身上的衣服湿了又干，接着又被汗水浸湿，循环往复。检查结束，叶孝益呵呵一笑快速走出房间，在巡查完整座泵站设施后，和同事们上车又向下一个泵站驶去。

据了解，在市排水公司从事泵站巡检工作的有20余人，每天对中心城区83座泵站进行日常维护，他们穿梭在城市的大街小巷，行走在地下十多米的深井内，忍受着恶臭、噪音、高温，为的就是确保污水、雨水的正常排放，让城市生活环境洁净而美丽。

网店好评竟全是刷的！

我市查处刷单炒信窝案，涉案企业216家



本报讯（见习记者孙佳丽 通讯员张淑蓉 唐小衡）“产品质量好，发货速度快”“企业实力强，产品性能稳定”……有些店铺的好评如潮，但这些有可能并不是消费者的客观评价，而是刷单炒信的“产物”。日前，我市首次查处了一个为阿里巴巴诚信通店铺刷单的网络平台。据初步统计，该刷单平台共为216家企业实施刷单操作，已查实的刷单数量达到3894笔，涉及订单金额502.85万元。

去年4月，东钱湖市场监管分局在对辖区一家企业的阿里巴巴网店销售情况进行上门检查时发现，该店铺成交记录与实际经营状况不符。经查，企业主承认自己网站上的交易数据是通过一网络平台刷单而来。执法人员随即向市局经检支队汇报，对该平台进行调查取证。去年10月，市市场监管系统开始对其全面查

处。截至目前，整个系列案件已全部查清并陆续结案。该平台所属企业——宁波某网络科技有限公司被东钱湖市场监管分局处以“责令停止违法行为、罚款15万元”的行政处罚。另有93家涉案的刷单企业被立案查处，已结案61起，罚没款97.9万元。

“按照《网络交易管理办法》第十九条规定，网络商品经营者、有关服务经营者销售商品或者服务，应当遵守《反不正当竞争法》等法律的规定，不得利用网络技术手段或者载体等方式以虚构交易、删除不利评价等形式，为自己或他人提升商业信誉。”市市场监管局公平交易处相关负责人告诉笔者，从本系列案件参与刷单的企业来看，大部分知道刷单的后果，因此在与平台合作时，让平台重点打造“爆款”，通过制造虚假交易、好评信息误导消费者购买商品，已构成不正当竞争。

市市场监管部门呼吁广大中小企业，勿贪图一时的暴利，诚信经营、合法经营才是企业做大做强、基业长青的根本保障。

90后“小鲜肉”顶烈日坚守“三改一拆”

本报记者 包凌雁
通讯员 蒋煜明 张雁

这两天，北仑大碇城管中队的执法人员钱世豪随身带了“三件宝”：风油精、人丹和藿香正气水。对他他这样奋战在“三改一拆”工作一线的工作人员来说，这是烈日炎炎下查违拆违工作的“标配”。

钱世豪出生于1993年，一名不折不扣的24岁“小鲜肉”，去年加入北仑城管局，此前他在一家建筑设计院工作，是空调房里的光鲜白领，这样的“好日

子”在他参与“三改一拆”工作后彻底变了。

昨天10点多，一个投诉电话打到大队中队，称坝头路上一小区里有人为了给爱车防晒私自搭建伸缩车棚，长期占用车位。

此时外面烈日暴晒，小钱刚刚在中队给一个违章建筑当事人做完笔录，没顾得上喘口气，就和同事一起驱车赶往投诉者所在小区。

小钱到现场后发现，该伸缩车棚为塑料材质，上了锁，物业和周边居民对车主情况不甚了解，小钱先拍照、录像取证，打算接下

来再找时间寻找车主。他说，这样的车棚占用小区公共场所，已涉嫌违章搭建，准备联系上车主后做进一步处理，争取让其自行拆除。

除了这样的“小投诉”，前阵子，小钱还和队友一起啃下了一块“硬骨头”。大碇有一家涂料厂位于329国道边，早年由村办企业改制而来，由危旧房屋和铁皮棚组成，厂房占地面积约2200平方米，既存在较大安全隐患，又破坏辖区容貌。大队中队经排查，确认该处厂房属违法建设，随即成立拆违小组。

由于该企业涉及村里经济，当事人一度抵触情绪强烈，小钱

和队友多次上门沟通，面对面进行政策解释、情绪安抚，终于争取到当事人的理解和配合。本月，该处厂房全部拆除，周边环境得到改观。

对于高温天坚守“三改一拆”工作的辛苦，小钱表现得很淡定：“我是执法者，也是这个城市的一个普通居民，不管是小区里的乱搭建，还是道路两旁的违章建筑，老百姓看到了都会不舒服，我只是和许许多多‘三改一拆’工作人员一样，尽自己微小的一份力，来做一些小小的改变。”

上海中医药大学附属龙华医院 宁波分院落户镇海

本报讯（记者陈敏 通讯员马迎）7月24日，上海中医药大学附属龙华医院与镇海区卫计局达成协议并签约，镇海区中医医院正式挂牌成为上海中医药大学附属龙华医院宁波分院。

上海中医药大学附属龙华医院是全国最早建立的四大中医临床基地之一，是中医特色鲜明的全国示范中医院、三级甲等医院。拥有国家重点学科、重点专科30余个，国医大师、国家级项目首席科学家、上海市名中医等30余个。

根据协议，上海中医药大学

附属龙华医院与镇海区中医医院将在医疗技术、人才培养、教学科研和医院管理等方面开展深度合作。首批重点合作的科室已经确定，包括中医肿瘤科、中医骨伤科和中医肛肠科，上海中医药大学附属龙华医院将分别派驻1名骨干专家主持科室的医疗业务和管理工作。此外，上海中医药大学附属龙华医院还将派驻3至5名管理专家，其中1名担任常务副院长，全面参与医院管理工作。

签约当天，上海中医药大学附属龙华医院10位中医专家在宁波分院为群众进行义诊活动。

56岁产妇 诞下健康男婴

宁波高龄产妇创下新纪录

本报讯（记者陈敏 通讯员马蝶翼）记者昨日从市妇儿医院了解到，就在几天前，该院成功为一名56岁的高龄产妇实施剖宫产手术，诞下一名体重2.7公斤的健康男婴。据现有资料显示，这名产妇是我市目前最高年龄的产妇。

据了解，李女士（化名）的丈夫婚前已有一个孩子，而且李女士的身体状况一直不大好，30岁的时候经历了阑尾炎、疝气手术，随着年龄的增长，身体机能更是衰退严重，还患上了糖尿病、高血压，1年前又因为甲状腺结节再次手术，怀孕风险巨大，非常容易出现各种意外。2016年初，“全面两孩”新政落地，虽然已绝经1年，但李女士想生育孩子的愿望再次萌发。“很多人都劝我太平点吧，别拿自己的生命开玩笑。”但李女士一心想着要实现她的母亲梦，在经过一系列治疗及体外受精胚胎移植术后，李女士成功怀孕。

李女士深知自己怀孕所面临的风险，因此特别小心，自怀孕建卡后，就一直到了市妇儿医院产科特需门诊进行定期产检。

在孕周不足32周的时候，李女士因血糖、血压不稳定，提前住院治疗。在孕37+4周时，李女士的剖宫产手术如期进行。终于，随着一阵嘹亮的婴儿啼哭声，李女士顺利闯过重重难关，平安分娩一名健康男婴。

看着母子平安，产科科主任陈安儿数月来一直提着的心才放了下来。“我松了一口气，这是我接生的年龄最大的产妇。”

如今二胎政策开放，高龄产妇数量也在急剧上升，市妇儿医院产科专家慎重提醒：女性的最佳生育年龄在30岁之前。高龄孕产妇的流产、早产、妊娠期出现异常的情况如妊娠高血压综合征、妊娠糖尿病等机会均较年轻者增加。因此高龄妇女孕前必须去妇产科医院咨询是否能够妊娠，一旦允许妊娠，就要做好精准的个性化妊娠期管理。

露营“热”透檀头山



图说

上周末，象山檀头山岛第三届“湿身节”点燃狂欢仲夏之夜，金色的沙滩上，300多顶五颜六色的帐篷次第排开，游客们仰望星空，枕浪而眠，倾听着夏日海岛曼妙的旋律。

在刚刚公布的《宁波市海洋功能区划（2013-2020）》中，檀头山岛被列入我市重点推进的“一核两带十区十岛”海洋经济发展空间格局中的一岛。檀头山岛位于象山县石浦镇东部的大目洋与猫头洋交界海面上，岛上最负盛名的当数姊妹沙滩，沙质细腻，不粘不陷，“潮来一排雪，潮去一片金”，是踩沙踏浪的绝佳去处。

每年夏季，是檀头山岛最为热闹的季节，目前每天上岛人数在1000人左右。到檀头山岛坐船是唯一的交通方式，从石浦港码头出发，单趟票价为60元，约20分钟到达。据石浦渔港管委会工作人员介绍，檀头山岛以得天独厚的旅游优势，现在已成为华东地区知名的露营地，成百上千的游客选择在帐篷内迎接新一天的曙光。近年来，岛上旅游设施日趋完善，整个檀头山岛景区约有300张床位，基本能满足接待需求。（记者徐能 通讯员周科 陈光曙 文/摄）



漂亮的景色吸引外国友人前来体验。



沙滩上，玩沙永远是主旋律。



沙滩、海浪、帐篷、晚霞组成一幅绝美画卷。

宁波市人民政府公报（要目）

宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本

2017年第13期（总第347期） 2017年7月15日出版

宁波市人民政府办公厅关于深化“先照后证”改革加强事中事后监管的实施意见（甬政办发〔2017〕35号）	（27）
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市推行重大行政决策法制审核制度试点工作方案的通知（甬政办发〔2017〕44号）	（4）
宁波市人民政府办公厅关于印发《关于全面推进政务公开工作的意见》实施细则的通知（甬政办发〔2017〕79号）	（6）
宁波市目标管理考核领导小组办公室关于对2017年度应急管理实施目标考核的通知（甬政办发〔2017〕80号）	（11）
宁波市人民政府办公厅关于印发2017年宁波市对口支援新疆库车县工作任务分解计划的通知（甬政办发〔2017〕81号）	（16）
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市电动汽车充电基础设施建设实施方案的通知（甬政办发〔2017〕82号）	（20）
宁波市人民政府办公厅关于深化“先照后证”改革加强事中事后监管的实施意见（甬政办发〔2017〕35号）	（27）
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市农业局关于2017年宁波市农机专项资金使用实施方案的通知（甬农发〔2017〕92号）	（34）
宁波市农业局关于印发宁波市规模种植大户种植补贴工作实施方案的通知（甬农发〔2017〕96号）	（36）

宁波市人民政府公报室
地址：宁波市鄞州区宁穿路2001号行政中心1号楼C417室 咨询电话：(0574) 89182682 89182545
邮政编码：315066 公报电子版网址：http://gtog.ningbo.gov.cn/ 官方微博：http://weibo.com/nbzfgb